

31省份增61个纪检监察室

职责聚焦监督执纪问责

保证机构总数、行政编制、领导职数不增加

日前,全国31个省(区、市)纪委内设机构调整方案均获中央纪委批复,这意味着全国31个省(区、市)纪委均增设纪检监察室。至此,全国省级纪检监察室总数将达到231个,新增61个,增幅达36%。

据介绍,这是在保证内设机构总数、行政编制总数和领导职数这三个总数“三不增”的情况下,各省(区、市)纪委纪检监察室数量有较大幅度的增加,其职责也更加聚焦监督执纪问责主业。



结束68年货运历史 “毛泽东号”首载客

为全球单车功率最大机车 机务组称其“冲劲大”

7月1日是全国铁路实行新运行图的首日,下午1点38分,随着一声汽笛长鸣,北京西站1号站台上,一列蓝白相间的K1071次旅客列车缓缓向东,开往安徽安庆。与以往不同的是,该趟列车由“毛泽东号”机车牵引,这意味着“毛泽东号”机车正式结束68年担当货物列车运输的历史,开启牵引旅客列车的任务,正式载客运行。

北京铁路局介绍,从7月1日开始,北京铁路局丰台机务段“毛泽东号”机车开始担当京九线K1071/2次北京西至阜阳间的旅客列车牵引任务,运输里程全长855公里,纵跨北京、济南、郑州、上海等4个铁路局,中途停靠12站,北京西至阜阳间运行时间9小时59分,阜阳至北京西间运行10小时58分。在阜阳至安庆段,列车牵引任务将由其他机车担当。

作为一列近70年从事货运的机车,“毛泽东号”首次参与客运任务是否能保障列车安全行驶?北京铁路局丰台机务段相关负责人告诉记者,为保证“毛泽东号”机车的安全行驶,北京铁路局丰台机务段成立了“毛泽东号”机车专修组,抽调检修车间优秀的专业技术能手对机车进行精细化维修、保养,及时处置机车存在的风险隐患。为确保安全,首发客运前,“毛泽东号”被送回大连,进行了两年的检修。

“功率大、冲劲大!”此前,机务组进行了同机型的试跑。现任“毛泽东号”司机长的刘钰峰告诉记者,由于“毛泽东号”功率大,对于客运来说“冲劲儿大”,所以需要全程手动操作,为了让旅客乘车时感觉平稳舒适,需要司机严格控制好速度,减少旅客的颠簸。

旅客吴先生年近古稀,在候车室他收到了一份宣传册,告知他即将乘坐的列车是著名的“毛泽东号”。匆匆上车放了行李,吴先生又跑到站台上,顺着站台一直朝前走,要去亲眼看看这只在电影中见过的传奇般的车头。



“毛泽东号”机车7月1日开始执行新的历史使命。

■ 机车档案

“毛泽东号”机车诞生于解放战争的炮火硝烟之中,1946年,为支援解放战争,缓解铁路运输力不足的困难,哈尔滨机务段的工人开展了“死车复活”运动。经过27个昼夜的奋战,工人们终于抢修出了一台蒸汽机车。按照工人们的要求,这台机车被命名为“毛泽东号”。

“毛泽东号”机车最初隶属于哈尔滨机务段,构造速度80公里/小时。解放战争期间,“毛泽东号”机车承担着运送部队和战争物资的任务。1949年,这台模范机车“落户”北京,编入北京铁路分局的机车序列。

先后四次换型的“毛泽东号”机车见证了中国机车工业的发展历程,这是全世界单车功率最大的机车,9600千瓦,运输速度现在能达到120公里。68年间,“毛泽东号”机车安全走行954万公里,节电147万度,节约油脂材料费42万元。

(本版稿件据新华社)

数量 省级纪检监察室总数达231个

中纪委介绍,从31个省(区、市)纪委内设机构调整方案来看,其最大的共同点便是增设纪检监察室。此轮内设机构调整到位后,全国省级纪检监察室总数将达到231个,新增61个,增幅达36%。

按照方案,绝大多数省级纪委纪检监察室将增至7—8个,其中河南省纪委最多,将达到11个。党的十八届三中全会《决定》明确提出,要加强反腐败体制机制创新和制度保障,改革党的纪律检查体制。

中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山在年初召开的中央纪委会三次全会上明确要求,纪检监察机关要聚焦中心任务,坚守责任担当,监督执纪问责,推进组织制度创新,在国家治理体系中发挥重要作用,探索

实现治理能力现代化。

此次省级纪委内设机构调整,按照明确职责定位,聚焦党风廉政建设和反腐败斗争,紧紧围绕监督执纪问责,深化转职能、转方式、转作风,提高履职能力,将更多的人员力量调整到监督执纪问责的主业上来,无疑是落实三中全会精神和三次全会部署的具体举措。

今年早些时候,中央纪委副书记陈文清在中央纪委监察部网站做客在线访谈时表示,中央纪委纪检监察室全面履行党的纪律检查和行政监察两项职能,而不是单纯的办案。对反映的问题线索,及时清理;对有反映的同志,及时约谈,要求其作出说明,立足于抓早抓小,治病救人。

职责 查办党员领导干部违纪违法案件

此次省级纪委内设机构调整也要求纪检监察室对所联系的单位和地区全面履行党的纪律检查和行政监察两项职能,突出监督检查党纪政纪执行情况;查处党员领导干部违纪违法案件;对党风廉政建设责任制落实不力、行政失职渎职案件的处理问责工作。

更加显著的特点就是,一手抓惩治腐败,一手抓党风廉政建设。

值得一提的是,省级纪检监察室新增了“监督检查联系地区(单位)党委(党组)落实党风廉政建设主体责任、纪委(纪检组)落实监督责任的情况”、“按照查办腐败案件以上级纪委领导为主的要求,监督、指导联系地区(单位)案件查处工作”、“组织协调对联系地区(单位)省(区、市)管干部的诫勉谈话工作”等多项职责。

故、事件中涉及的监督对象违纪违法行为和需要问责情形的调查并提出处理建议”。

调整 承办问责调查并提出建议

此外,原有的“协助委厅(局)机关有关部门开展执法和效能监督工作”职责,也相应调整为“承办联系地区应由委厅(局)机关参与调查事

2013年最火爆的健康书——《100天根治腰椎病》来电就送

腰椎病康复秘诀

腰椎病是一种发病率极高的常见病,患腰椎病的人非常痛苦。患者常常感到腰腿疼痛、行动受限,严重者卧床不起、下体瘫痪。因为腰椎病病因复杂、反复发作、久治不愈,自古就有“病人腰痛,医生头痛”的说法。

久治不愈的腰椎病治疗有了新办法。一直以来在广大的中医队伍中有一种非常奇特的中医专治腰椎病的疗法,治疗腰椎病能取得意想不到的效果,目前全国仅存极少数数的老中医掌握着这种方法。采用中医综合方法将突出的髓核回纳,让它呆到该呆的地方去,腰椎间盘突出出症状马上缓解,这种方法叫“中医融核通椎疗法”。

为了弘扬和继承博大精深传统中医药文化,日前老中医田德运主任,编写了一部《100天根治腰椎病》科普养生秘笈,为大家解答腰椎病治疗的疑惑,并指导患者日常生活

保健。此书一出版,即获得广大腰椎病患者认可,口碑相传,成为市场畅销书。

笔者特地走访了田主任。他说,手术并不是治疗腰椎病的唯一途径,通过“中医融核通椎疗法”就可以避免手术,也是有望康复的。

【特别提醒】更多信息和精彩内容,请阅读《100天根治腰椎病》了解详情。为了更好地普及腰椎病健康资讯,田德运主任将自掏腰包在我省免费派送200册,免费邮寄,需要的读者请抓紧时间拨打电话400-0190-666索取。

全国免费申领热线:

400-0190-666



公益赠书数量有限送完即止

申领代码:9902